

世界上最好的事物都是免费的
the best things in life are free

分享『家有萌娃』的幸福与喜悦,今年的儿童节惊喜照例由城报君来准备! 儿童节都认真陪Ta过了吗?成长的记忆你都在场吗? 端午的脚步近了,六一还会远吗?给萌娃的节日礼物准备好了吗?



再过整整一个星期,专属于孩子们的“六一儿童节”就要来了。不知何时起,我们渐渐与“儿童节”三个字扯不上关系;又不知从何时开始,我们身边多了一个小生命,我们想方设法地给Ta最棒的儿童节,忍不住去晒Ta的笑与闹,晒Ta一点一滴的成长,与更多人分享“家有萌娃”的幸福与喜悦。来吧,晒晒你家萌娃,城报君打算与你们分享一场儿童音乐剧。
城报记者 杨莹洁

晒娃技术哪家强? 等你放大招!

一言不合就晒娃,朋友圈晒娃早已司空见惯。近年来,就连娱乐圈明星也纷纷跟上了晒娃的节奏,姿势花样百出!先有酷酷的周杰伦把女儿写进歌曲《前世情人》里,融化了大批小迷妹;再有“晒娃狂魔”范玮琪每条微博必晒娃,微博简直成了萌娃的记录本;当然还少不了贾乃亮与综艺一姐甜蜜的扮丑照……晒娃技术哪家强?各路明星各显其招!

初为人父母,带着几分激动与自豪,看自己的孩子总是自带柔光,怎么看怎么美。“换个新衣服戴上美美的头饰,好可爱”,晒一张;“孩子又大了一岁,纪念一下”,晒一张;“突然冒出小表情,好逗”,晒一张……萌娃的一言一行、一颦一笑、吃喝拉撒,爸妈们在朋友圈里轮番滚动播报。顶着被圈里的小伙伴吐槽“晒娃派”,也必须晒个够!

晒娃也是另一种“说爱你”的方式。裤子短了?鞋子穿不下了?孩子总是在父母不经意之间就渐渐长大,但细细回忆后,总感觉缺了点什么。翻看以往的相册,只会后悔当初没多照点相片,反而不禁羡慕那些疯狂晒娃的父母了……有娃就要晒起来!

你是初为人父母的新手,还是经验丰富的“熟练工”?萌娃一步一步的成长印记,你都记录下来了吗?

Ta成长的记忆,你都在场吗?

最近热播的《妈妈是超人》第二季中,个性鲜明的四组家庭引发不少网友的热议,其中,话题度最高的反而是新手妈妈包文婧,“混世小魔王”饺子用两岁的智商将亲妈包文婧“玩弄于股掌之中”,充满喜感的“囧”字脸,堪称行走的表情包。虽然新手妈妈遭到不少人的吐槽,但随着带娃时间越来越长,包文婧这个新手妈妈也逐渐走上了正轨。

其实,不管是新手还是老手,陪伴才是最好的老师。“老人带小孩”成为不少家庭的模式,以至于孩子长到几岁了与爸妈还不熟络;而工作之余,也有一些父母过多沉迷于手机而忽略陪伴……城报君忍不住怯怯问一句:你的良心不会痛吗?

第一次学会穿衣服、第一次闹小脾气、第一次对你说“我爱你”、第一次放开大人的手独自迈开脚……点点滴滴的第一次都是Ta成长的记忆,你都在场吗?

算过没有,你每天陪伴Ta的时间有多久?Ta最爱看的动画片是什么?你们之间相处最感动的回忆是什么?戳戳身边早已熟睡的萌娃,小小的身体里藏着无限种可能。

想必,与萌娃的故事几天几夜都说不完吧?开心的抑或感动的,挑几件与城报君分享一下呗!

你认真地陪Ta看过儿童剧吗?

端午小长假即将袭来,各位父母别高兴得太早,短暂的假期过后,六一儿童节紧随其后,你打算给萌娃一份怎样的惊喜?

除了玩腻了的游乐园,还有什么能一秒抓住孩子们童趣的心?一部全心全意的儿童音乐剧或许是正解,它的名字是《泰迪·爱·冒险》,这是Wonteddy首次正版授权的儿童剧。

《泰迪·爱·冒险》讲述了一个小男孩小Q在与自己心爱的泰迪熊一起冒险的过程中,不仅改掉了一些小毛病,更明白了家与幸福的意义。孩子们在欢乐的音乐剧中享受快乐,还能学到不少知识。

每个时代的孩子都有属于他们自己的“主题曲”,比如陪伴80年代长大的《黑猫警长》、《小龙人》、《葫芦娃》。音乐部分是《泰迪·爱·冒险》中最受重视的一环,为了能够为这一代小朋友带来耳熟能详朗朗上口的“主题曲”,这次剧组邀请到了上海音乐学院音乐戏剧系的著名音乐人张博老师,他曾为世博会动画片《海宝来了》创作主题歌。

你能在《泰迪·爱·冒险》找到丰富的音乐类型,甚至每一次“坏人”出场时都有属于自己的“主题曲”。

今年是Ta的第几个儿童节?你认真地陪Ta看过一次儿童剧吗?你熟悉Ta心中反复吟唱的那首“主题曲”吗?



城报微信

参与方式:发送“萌娃照片+小趣事”至城报微信,并附上姓名和联系方式。

活动奖励:有机会获《泰迪·爱·冒险》儿童音乐剧2张

演出时间:5月28-30日 10:30 14:30

演出地点:杭州·木马剧场(西湖文化广场C座1A)



浙江金融资产交易中心

浙金中心1000元理财
更安全、更专业、更便捷



城报新媒体矩阵